June 12, 2017



Re: IFB CQ17121/JAD – Bus Mechanic Tool Box Kits
Request for Clarifications and Interpretations Answers 1 thru 2

## Dear Bidders:

In response to your request for clarifications and interpretations, the following responses are provided to Questions 1 thru 2.

- 1) Question: Please confirm that this bid does not have a Buy America requirement.

  Answer: Buy America requirements are NOT APPLICABLE to this procurement.
- 2) Question: We are currently suspended on the VA state contract, per the wording on the bid "7.1.1.1 are not currently debarred, suspended, proposed for debarment, declared ineligible, or voluntarily excluded from covered transactions by any Federal or state department or agency;". Are we eligible to bid on this due to the billing going to DC and tools being delivered in MD?

  Answer: Your company would not be eligible for an award.

The Questions and Answers will be uploaded to WMATA website for your convenience, please monitor the website prior to proposal due date for any additional changes.

WMATA appreciates your interest in the procurement process and we look forward to receiving your bid on or before June 28, 2017. Should you require further assistance, please contact Ms. Judy-Ann Davis by email: <u>jadavis@wmata.com</u>.

Washington Metropolitan Area Transit Authority

600 Fifth Street, NW Washington, D.C. 20001 202/962-1234 Sincerely,

Lisa Dunlap

Contracting Officer

Office of Procurement and Materials

Mr Carles

By Metrorali: Judiciary Square-Red Line Gallery Place-Chinatown Red, Green and Yellow Lines

> A District of Columbia Maryland and Virginia Transit Partnership